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高橋省三氏糟

ロータリーを実携しみんなに豊かな人生を

2013-2014年度国際ロータリー会長

口ン D パートン

神局
-会 長星川和紀

・幹 事毛利泰治郎

・会報委員長土肥義紹

・例会 日 毎週火曜日

12: 10~ 13: 10 

・例 会場四国中央商工会議所

電話 58-3530

FAX 58-6294 

・事務局四国中央商工会議所

電話 58-3530

相続税法改正

石村議一

話題としては少々古くはなるのですが、平成 25年度税制改正法案が昨年 3月29日の国

会にて可決成立しており、相続税がかなりの増税となりました。相続一件あたりの納付税

額そのものも概ね増加することになりますし、何より相続税を払う人の数が大きく増える

こととなります。今まで全国平均で相続税を払わなければならない人は 100人に 4人程度

だったのが、今回の改正で 6人くらいに増えると予想されています。1.5倍の人数です。

金額にすれば税収が 2，400億円増えるとされており、その 2，400億円のうちいくらかを

みなさんが負担するこ とになるかもしれません。今回その相続税の主だった改正について

記したいと思います。なお、この改正については平成 27年 1月1日以降の相続に適用さ

れます。

相続税というのは簡単に言いますと、遺産の総額から基礎控除額を差しヲ!き、残りの金

額の法定相続分に応じる各人の取得金額に税率をかけて計算します。今回その基礎控除額

みどりと自然を大切に



が引き下げられ、税率は引き上げられました。税率は 3億円以下で 40%だったのが 2億

円以下で 40%となり、最高税率はこれまで 3億円超で 50%だったものが、 6億円超は

55 %になります。ただ、最高税率については私には全く関係のない金額のお話でありま

す。お金持ちの方、増税の負担をお願いいたします。

多くの方に関係してくるのは、基礎控除額の引き下げです。これまで、 5，000万円+

(法定相続人の数 x1， 000万円)だったのが、 3，000万円 十(法定相続人の数 x600万

円)と 4割縮小されました。相続人が配偶者と子供二人の場合、これまでは 8，000万円

までは無税で申告も必要なかったのが、 4，800万円を超えれば申告し納税が必要となりま

す。つまり相続財産が 4，800万円から 8，000万円の聞の人が新たに納税義務者になりま

す。相続税なんて関係ないと思っていた人が、そ うは言ってい られなくなり ます。

桐続財産が2億円以下の場合の税率はこれまでと変わらないため、もともと相続税がか

かり 2億円以下の人には影響がないように思われますが、そこが間違えやすいと ころです。

基礎控除額が少なくなっているため、相続財産が同じでも課税される範囲が増えているの

で、す。具体的に、先ほどの家族関係で基礎控除前の遺産総額が同じ 2億円として、 950万

円だった相続税が自動的に1， 350万円に増加します。配偶者がいなければ 2，500万円が

3， 340万円です。

納税は国民の義務でありますし国のため世の中のために納税するのは大切であり ますが、

何も対策を講じずそのときを迎えると相続人の方たちが大変苦労することも考えられます。

相続税を減らす。納税資金を確保する。相続が争続にならないよ うにする。これらが相続

対策を考える基本です。まずは改正後の相続税を試算してお く。二次相続での相続税も踏

まえて、 一次相続の遺言を作成したり、遺産分割を相続しておく 。生前贈与を利用したり、

相続財産の評価減のJj"法を考え相続税の軽減を計る。生前贈与や生命保険を活用して必要
な納税資金を準備しておく。今回の増税が相続に対してあらためて何らかの対策を考える

機会になるのかもしれませんし、その必要のある方は多いのではないでし ょうか。
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出席報告

1.出席会員(60名中)

2. 出席免除

3. 当日出席率
4.前々回補足修正率
(メイクアップ会員)

寺井会員

( 1 /10 伊予三島RC)
宇田会員

( 1 /21 大阪東南RC)
篠原孝会員

( 1 /30 新居浜RC)

出席表彰 (2月)
・石川 澄会員 (39年)

会長の時間

・寄付者表彰

(R財団〕 佐々木敬史会員

会務報告

1.国際ロ ータリ 一 日本事務局

46名
4名

82. 14 % 
92. 98 % 

2014年2月ロータリ ーレートのお知らせ
(1ドル=102円)

2. モンゴ‘ル米山学友会
モンゴル米LJI学友会創立記念祝賀会のご

案内

3.愛媛県県民環境部管理局
えひめ男女共同参画通信(第 31号)の
送付について

4. 2014年 2月 近隣クラブ例会のお知ら
せ(出席委員会)

委員長の時間

「友J2月号要点紹介
.会計報告

・出席報告

ニコニコニュース

石川 豊和 会員

高原達也 会員

宮内浩二会員

字 国…例会への出席が中々出来ず、ご迷惑

をおかけしており、誠に申し訳ござ

いません。

谷 一2月1日、 2日の 2日間、アイテ
ムえひめにて愛媛輸入車ショウが

開催され、弊社マルタニも出展さ

せていただき、盛況なイベントと

なりました。

福 崎…長男に女の子、失の子に続いて、

2月1日に大望の男の子が生まれ
ました。

宮内哲…先週ミヤウチテツヤがお騒がせし

ました。私とは別人であります。

くれぐれも誤解の無い様にお願い

します。

山 )11…立春朝しぼり の行事を無事終えま

した。朝 5時よ り瓶に詰め、 9時

には酒販屈が皆でラベルを貼り持

ち帰りました。

鈴木昇…立春です。春の到来を皆様と喜び

合いたいと思います。

卓話(国際奉仕委員会担当)

「君が代 他|

横内文行会員

近隣RCの例会日

2月初日(木)新白浜RC
(夜間例会)

*リ ーガにて、メ ーキ ャyプ受付して

おります。

2月20日(村観古寺RC
(観世寺商工会議所)

2月21日陰)伊予三島RC
(三島商工会館4F) 
2月25日(刈観古寺東RC
(観古寺グランドホテノレ)

*観音寺グランドホテルにて、メーキ

ャッフ。受付(10: 00 -14 : 00頃)

例会プログラム

2月25日(火)
(ロータリー財団委員会担当〕

米111奨学生卓話

*定例理事会
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